



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 63-71-51, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Міський голова - голова комісії

В.В.Буряк

« 22 » травня 2020 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

22.05.2020

м. Запоріжжя

№25

Головував: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії;  
запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про заходи по виконанню постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 21.05.2020 №18 щодо послаблення протиепідемічних заходів.

II. Про організацію роботи підприємств автоперевізників в м. Запоріжжя.

I. СЛУХАЛИ:

*Про заходи по виконанню постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 21.05.2020 №18 щодо послаблення протиепідемічних заходів.*

*Доповідач: Еделев В.Г. – радник міського голови.*

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача, що постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» на території України з 22 травня по 22 червня 2020 р.

встановлено карантин та застосовуються протиепідемічні заходи, які визначені цією постановою, а також додатково встановлені органами державної влади та органами місцевого самоврядування в межах компетенції та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 21.05.2020 №18.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, суб'єктам господарювання всіх форм власності забезпечити неухильне виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 21.05.2020 №18 щодо послаблення протиепідемічних заходів, що стосуються дозволу на проведення:

2.1. з 22.05.2020:

спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не більше ніж 50 осіб. Спортивні заходи, в яких беруть участь понад 50 осіб, можуть проводитися за погодженням із Міністерством охорони здоров'я за результатами оцінки епідемічних ризиків;

релігійних заходів за умови перебування не більше однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі, де проводиться релігійний захід;

діяльності готелів (крім функціонування ресторанів у готелях);

регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом у міському сполученні, за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб;

2.2. з 25.05.2020 – відвідування закладів дошкільної освіти.

При цьому врахувати, що діяльність суб'єктів господарювання в період карантину регламентується законодавством України та відповідними рекомендаціями щодо організації протиепідемічних заходів, затверджених головним державним санітарним лікарем України.

Рішення про послаблення протиепідемічних заходів може бути переглянуто виходячи з оцінки поточної епідемічної ситуації в регіоні.

3. Рішення позачергових засідань місцевої комісії з питань ТЕБ та НС м.Запоріжжя щодо обмежувальних заходів на період карантину застосовуються в частині що не суперечать вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

*Термін виконання: до завершення карантину.*

II. СЛУХАЛИ:

*Про організацію роботи підприємств автоперевізників в м. Запоріжжя.  
Доповідач: Власюк О.О. – начальник управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради.*

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Відповідно до рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області (протокол від 21.05.2020 №18), дозволити пасажирські перевезення міським громадським транспортом в м. Запоріжжя за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, наявності у водіїв та пасажирів засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, в тому числі виготовлених самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів в транспортному засобі.

Перший заступник голови Комісії

  
В.Г. Еделєв

Секретар Комісії

  
В.Ю. Щетнік

ПОГОДЖЕНО:

Директор департаменту  
правового забезпечення  
Запорізької міської ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping, fluid strokes that form a complex, abstract shape.

В.М. Зломинога